

## 432. 耶稣说.....我与唐纳德·川普站立，即便我必须将那个导弹转向 (English Title – I am with Donald Trump, even if I had to turn that missile around)

2016年11月20日 – 耶稣对克莱儿的话

克莱儿开始讲话.....

愿我们的甜美的主耶稣永远的与你同在，亲爱的心上人们 (Heartdwellers)。

当我进入祷告时，我说.....“我在这儿，主。”

然后他开始说.....“我也在这儿。我的手臂环绕着你。我一心一意的与你在一起，因为我爱你，而且没有人可以在你的生命里代替**我**的位置。你们的确应该互相帮助，但没有人是你的耶稣 - 只有**我**。别人在旁边来鼓励你，但不可以取代**我**的工作。你已经明白了很多告诉了你的事情。我差别人只不过是带来一个印证。我们还要有我们自己的关系。”

“不要擅自做决断，我的孩子们。帮助 (assist) 别人但永远不要强求 (Insist) 别人。容许我在那个灵魂里做工，容让我 - **我**的空间，在他们的心里和灵里。如果你对某个方向感到不舒服，你就不应向那里走，宁可等待**我**来印证它。如果**我**没有印证它，你就从走向一个错误的方向里出来了。如果**我**的确给你印证，那么你会在那个方向变得更加坚固可靠。”

“但你必永远不要越过你的界线，而代替**我**在那个灵魂的心里的工作。如果一个灵魂抵挡某个方向，说明下面三个情况中的一个在发生.....

1. 那个方向是错的。
2. 那个灵魂在抵挡**我**，而且不想走向那个方向，尽管我一直想要向他们印证。但就算我印证，他们不会认同的，因为这是敌对他们自己的意志。我从不向任何人强加**我**的意愿。
3. 我还没有向他们印证这是正确的方向与否。如是这种情况，你要等待，而他们也应该等待**我**。你可能的确是错的 - 就是当你确认你没有错，而这就是谦卑要进来的时刻。**我是那唯一一位万全的。**”

“很多教会的长老已越过了他们的界限，不明白他们的角色是确认和指导，不是接管一个指挥灵魂去做这或那的责任；而且的确永远不能坚持他们的道路是对的，那个灵魂的道路是错的。”

“这是**我**的工作在一个灵魂在某事上的做与否上定性。所以要小心，我亲爱的们，在你对待彼此时小心不会擅自断定而代替我在他们生命中的角色。当别人在他们生命中一些重要的事情上有疑问时，谦卑、仁慈和忍耐总是你需要的品性。”

“自打时间的起初，我就一直在男人、女人和孩童的良心中做工。他们不需要被告应该做什么，他们自己的心就知道答案。但你在他们身边是为了帮助他们发现这点，并从**我**这里寻求印证。永远不要坚持你自己有答案。对我来说骄傲是极其可恶的，而当压力被不合适地施加时，很大的的损毁就会在娇弱的灵魂上造成。”

“其中一个原因，克莱儿，你在这个方面对灵魂很温柔是因为，很多很多时候你被擅自断定并被轻看，你知道那是多么的令人感到伤害、被贬低和混乱。你在这里是做一个牧羊人来引导、保护并教导其他人如何找到属于他们自己的、通向我的路，但永远不是来代替我。”

这个是主给我的一个警告，就在我处在挣扎的一个状况的尾声时。所以，这让我很愉悦听到他亲自说我们有自己（和主）的关系，而且我们的确是有！

现在，在祷告时我得到了一些异象让我有些困扰，关于这些主现在要说：

“关于那个在中东嗜血的组织，像我之前告诉你的，是以实玛利的种子。而你的总统当选人有他所有的权利来阻止他们在美国建立这一个统治集团。（虽然）很遗憾这样做已经太晚了。不过，我会与他同在，当他要清理那些（偶像）崇拜的场所和单位时- 就是那些眼镜蛇繁殖和传播他们毒药的地方。”

“憎恨从来就不是我的道路，对待（我的人民）拜偶像时除外 - 就像是当我推倒兑换银钱之人的桌子时。那个是正义的举动，就像这个把邪恶削减和灭除的举动一样，是正义的。”

“你永远无法从根拔除所有的邪恶，但是一旦一个决定性的打击被发起，它增长的速度就会减慢很多。”

主啊，我总是收到的这个异象真是从你来的吗？

“是的，而且这必需要祷告。这件事不只是很可能发生，而是已经被计划好了。”

这个是我在祷告中看到的：一个半挂车（semi）停在一条纽约市的小巷子里 - 纽约市有很多小巷子。有些巷子两侧是很高的建筑物，有些旁边是矮些的建筑。总之，这个半挂车停进了这条小巷，然后顶棚被打开，一个投射物/导弹就从车中以一个角度冒出头来。一开始是水平的，然后旋转到一个角度，后变成垂直。紧接着它直直地向着川普大楼的顶层发射。

主在这里继续说……“他（川普）在这个地点并不安全，反而是个容易被击中的目标。不过，这个想法也已经进入其他一些人的思想中了，那些与他（川普）关系密切的人。这个（问题）已经被考虑到了。措施正在被采取。”

然后我怀疑我有没有从主那里明确的听清楚这件事，但他重复了这个三遍……措施正在被采取。

主继续……“没有其他策略比把毁掉川普的事件推给穆斯林更好的了，就是跟把 911 事件推给他们是一模一样。这样有罪的就会在大众面前看起来依然是无辜的。但是，我与他（川普）同在，克莱儿，即便我必须将那个导弹转向，我可以做的。我现在只要求你来祷告，我所亲爱的（My Beloved）。”

噢，“我所亲爱的”这个词在我的耳边响起是那么甜蜜，我的主耶稣。

“嗯很好，这就对了。你真实的是我所亲爱的，而且我极其想念你，虽然你忽视了我们在一起甜蜜的时间。我们理应有更多这样的时间的，只要你在凡事上单单顺服我。”

“我知道这是个很短的信息但它是及时的，并且对此时来讲是必须的。顺便说一下，亲爱的们，我要称赞你们的祷告和奉献。它们在避免某些事情发生上起到了实质的果效。”

“我希望你们有被鼓励到并会继续努力。我们依然有一截路要走。每一天，借着你们领受我的交通/圣餐（communion）时，我都为你在面前的战斗加给你力量。总要知道我的能力在你的软弱上显得完全。我真真实实的与你们每一个人同在。”

“我现在以一个恩典祝福你们：就是能让你们在心里精准的对齐于**我的**声音，并且知道**我**与你们仇敌的区别。”